
ПРИПРЕМА ЗА ИЗВОЂЕЊЕ ЧАСА

	Датум
	 17.03.2018.

	Разред и одељење
	2/1 и 2/3

	Наставник
	Слађана Ђокић, Јелена Николић, Јелена Вељковић

Данијела Андрејић, Светлана Лазић

	Наставна тема
	Извођење музике – певање, слушање музике

	Наставна јединица
	Обрада песме „Жаба чита новине”, утврђивање термина високо и дубоко кроз слушање „Карневала животиња”, утврђивање песама- модела

	Тип часа
	обрада, утврђивање

	Облик рада
	фронтални, индивидуални рад

	Наставне методе и модели
	монолошка, дијалошка, илустративно-демонстративна, метода практичних радова

	Наставна средства
	уџбеник, табла, фломастер, CD-плејер (рачунар)/ мултимедијални уџбеник, паметна табла, клавир/хармоника, илустрација сендвича, илустрације предмета (у складу с троделном симетричном формом и других предмета који не прате ову форму)

	Активности наставника
	У даљем опису могућег сценарија

	Активности ученика
	У даљем опису могућег сценарија

	Корелација
	српски језик, свет око нас

	Циљ
	Усвајање песме „Жаба чита новине”, утврђивање обрађених песама-модела, утврђивање форме песме, утврђивање термина високо и дубоко.

	Исходи
	Ученици ће умети да:

препознају по почецима и изведу обрађене песме-моделе;

изведу песму „Жаба чита новине”;

препознају високе и дубоке тонове у слушаним делима

повежу ванмузички садржај с музичким карактеристикама слушаних дела.

	Међупредметне компетенције
	Естетичка компетенција, комуникација, сарадња

	Кључно питањe
	Како звуче и како се изводе високи и дубоки тонови?

	Кључни појмови
	високи и дубоки тонови, дo, pe, ми, фa, coл
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УВОДНИ ДЕО ЧАСА (10 минута)
Вежба дисања

Вежба дисања – Јелена Димић - склоп активности вежба за активацију гласних жица (хорска активност) говори ученицима да ће сада припремити гласове за певање. Тражи од њих да удахну дубоко на нос, а потом издахну на уста. Поновити уздах−издах неколико пута.

Обнављање постојећих знања

Јелена Николић изводи на хармонском инструменту почетке обрађених песама- модела. Ученици их препознају по почецима, а потом и певају у целости, обнавља знања о нотама чији су називи исти као почеци обрађених песама модела.

ГЛАВНИ ДЕО ЧАСА (20 минута) 

	Обрада песме/Извођење


	
	Уколико је могуће, песму „Жаба чита новинеˮ учитељице пре часа уз договор најпре обрађује на часовима српског језика. Уколико је песма већ обрађена, указује на минималне разлике у тексту направљене због уклапања с музиком.

Јелена Николић води поступак учења песме „Жаба чита новинеˮ по слуху, уз пратњу хармонског инструмента или караоке верзију песме с компакт-диска (CD 1, нумера 31). Слађана Ђокић пушта песму с компакт-диска (CD 1, нумера 8). Поставља питања: Ко изводи ову песму? Да ли има неких промена у току песме када је реч о извођачима? Разговара с децом о деловима које песма има – подстиче их да препознају да су први и трећи слични (текст, музика, један певач-женски глас), а средњи се разликује (текст, музика, дечји хор). Може да на табли нацрта три круга (елипсе) за сваки од делова, те да у први и последњи уцрта по једног извођача/чича Глишу, а у средишњи више њих (дечји хор). Кредама у боји може обојити истом бојом два дела која кореспондирају по музичким и текстуалним особинама, те издвојити другом бојом средишњи који се разликује. Показује илустрацију сендвича и објашњава да је у питању сличан облик, састављен из три дела − две сличне кришке хлеба са спољне стране и пуњење у средини – нешто различито. Илустрација сендвича се често користи у објашњавању троделне форме јер на најбољи начин приказује њену суштину – два иста дела која симетрично окружују један који је различит. Пушта се снимак песме још једном, показујући на делове сендвича када наступи почетак сваког од три дела композиције. 



	
	 За облике  засноване на принципу троделности, бирати оне код којих је овај принцип изражен и лако уочљив: поједностављену илустрацију лептира – крила и тело у средини, илустрацију љуљашке – два ланца и седиште у средини, илустрацију цвета с два симетрична листа, илустрацију отворене књиге – корице и папир изнутра; код облика који нису засновани на принципу троделности треба бирати очигледне: илустрацију шоље с једном дршком, лопте, морске звезде, месеца итд.



	
	КАРАОКЕ/НУМЕРА: Жаба чита новине, пушта аудио-снимке кликом на иконице са стране 49.


ЗАВРШНИ ДЕО ЧАСА (15 минута) 

	Слушање музике/Примена стечених знања


	
	Јелена Димић најављује слушање још неких композиција о животињама – наводи да ће пустити три нумере које дочаравају животиње са слика на страни 52. Исписује на табли име композитора и композиције. Поставља питање:  Колико има слика животиња на овој страни? Пошто деца закључе да су ту четири слике, а три нумере, учитељ им даје задатак да препознају која од четири слике је „вишакˮ и на њу се не односи ниједна од нумера. Слађана Ђокић пушта нумере „Лавˮ, „Акваријумˮ и „Слонˮ Камија Сен Санса, а ученици треба да препознају да је слика птице вишак. Учитељица/учитељ истиче да као што су музиком у претходним композицијама  дочаране одређене животиње, тако у цртаним филмовима музика прати радњу и осликава одређене ликове. Упућује ученике да када буду гледали неке од својих омиљених цртаних филмова, обрате пажњу на музику која прати ликове и радњу и потом о томе разговарају са учитељицом/учитељем и другарима из разреда.

	
	НУМЕРЕ: Карневал животиња. Кликом на иконицу по потреби пушта се аудио-снимке са стране 51.

	
	ЗАНИМЉИВО: Музика у цртаним филмовима. Кликом на иконицу пушта и анимацију са одломцима из цртаних филмова са стране 52.


ИЗГЛЕД ТАБЛЕ

	„Жаба чита новинеˮ
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Камиј Сен Санс,  „Карневал животињаˮ



Начин праћења ученичких постигнућа

Евалуација путен емотикона на крају часа од стране ученика ________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

(Само)евалуација часа
______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

КАРАОКЕ


Петлић





КАРАОКЕ


Жаба чита новине





НУМЕРА


Петлић





НУМЕРА


Жаба чита новине





НУМЕРЕ


Карневал животиња





АНИМАЦИЈА


Дуже и краће





ЗАДАТАК


Карневал животиња





ЗАНИМЉИВО


Музика у цртаним филмовима





ЗАДАТАК


Брзе и споре животиње
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